Y MaTeMAaTHKOB CYIIIECTBYET
CBOM A3BIK — 3TO (hOPMY.JIbI.

C. KoBaJjieBckas




— @ DopMyJIbI COKPAIIEHHOT 0

MHOKECHUSA
ILl1aH ypoka
1. Opranu3annMoOHHbIA MOMEHT

2. IloBTOpEHUE

3. 3akpemienue (ppoHTaabHasa padora,
padora B rpynmnax, CaMmoCTosATeJIbHas

paoora)
4. UTorum ypoka
S. JlomaniHee 3agaHue




IloBTOpCHME

Keaopam cymmut (paznocmu)

(a::b)2=a2+b2:

Keaopam cymmut (paznocmu)

BBIPAICCHUIL PABCH CYyMMe KAOpamoe
IMUX BLIPANHCEHUU NAIOC (MUHYC) UX
Y080€eHHOE RPOU3BEOCHUE.

=2ab

08yx




2
"é IloBTOpEeHnue

Ilpouseeoenue paznocmu 0gyx

8LIPAIICEHUTL HA UX CYMMY PAGHO ...
(a-b)(a+b)= a’-b’

~ h
.« DAZHOCHMU KEAOPAM OB IMUX
BbIPAICCHUU

\_ /




IloBTOpEeHHE

(x-y) (x*+y*+xyp)=
=x3-)?

Ilpou3eeoenue paznocmu
08YX GbIPAICCHUU HA
HENOJIHbLU KEaopam Cymmol

PABHO pazHocmu Kyooe smux
8bIPAICEeHUIL.

(x+p) (x*+y’-xy)=
— x3 _|_y3

Ilpou3seedenue cymmot
08yX GbIPAICCHUU HA
HENOJIHbLU Keaopam pa3HoCmu

PABHO cymme Ky0oe8 Imux
8bIPAICeH UL,

/
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"'"¢ Hauau omuoKky

Homep 3apanus OT1BeTnl
L. (-)
2 (+)
3. (-)
4. (+)
S (+)
6. (-)
| weewests



3aMEeHH 3BEe3104YKMU...

(x +y )?=x?+y’ +2xy

(2d - k)?=4d?+K>- 4dk
(x+ 12 )(x-12 )= x*-144
(3 - b)(9+b*+3b)=27 -b°
(x +5)(x-5)= x*-25

(c? +y)( ¢? -4y)= c*- 16y°
(at2. )(a’+4-2a)= a’+ 8




PDpoHTAIBLHAA padoTa

Ne 28.56 (a)

(r)
Ne 28.42 (0)
Ne 28.46 ( 0)
Ne 28.17 (0)
Ne 28.30 (0)




OT1BeThI

== -5 Ries e B - 5 R

OT1BeTBI 2 B
b

B
b
A
I
A




A
¢ CamocrosiTebHas padora

OneHka
«5» - 6 3a1aHuu
«4y - 4-5 zaganuu

«3» - 3 3a1aHud

«2» — MeHee 3 3aganuu







Pabora B rpynmax

OTBeThI
1. 8a° — 2787
2. 6m+90; 87
3. 6
4. 16x* + 64xy> + 64y°
5.x3+1
6. 25x* — 4y~

Onenka
«5» — 5 3ananun
«4» — 4 3ananus

«3» — 3 3aganuva

«2» — MeHbIIIe 3

._yl

3aIaHuU




JlomaniHsist padora

Jomawinana konmpoavnan
paooma
eapuanm Nel eapuanm No2
cmp. 135 cmp. 136




Coacu6o 3a ypok!!!
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